

Обележен Дан Војнообавештајне агенције – 6. мај

Значај праве инфор

Савремени изазови, ризици и претње не могу се оспорити уколико немате адекватну и правовремену информацију како би могли да активно идете у правцу проблема. У том смислу изузетно је важна улога Војнообавештајне агенције, нагласио је министар Шутановац на свечаности у старом Генералштабу

Поводом 6. маја – Дана Војнообавештајне агенције, приређен је свечани пријем у Великој ратној сали старог Генералштаба, коме су присуствовали председница Народне скупштине др Славица Ђукић-Дејановић, председник Владе Мирко Цветковић, министар одбране Драган Шутановац, министри у Влади Србије, начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић, представници Министарства одбране и Војске Србије, верских заједница, војни изасланици акредитовани у Србији и бројни гости.

Честитајући празник припадницима службе и 92 године њеног постојања, министар Шутановац је истакао да је Агенција важна за представљање наше земље у иностранству, а да је уз ВБА срж обавештајно-безбедносног система наше земље.

– Савремени изазови, ризици и претње не могу се оспорити уколико немате адекватну и правовремену информацију како би могли активно да идете у правцу проблема. У том смислу, изузетно је важна улога ВОА – нагласио је министар одбране. Он је додао да су сви задаци постављени пред ту Агенцију успешно испуњени, а напредак целокупног система одбране огледа се и у поменутиим агенцијама.

Према његовим речима, ВОА, која данас има и војнодипломатску функцију, покрива више земаља него раније, што је значајно за промоцију наше земље, нарочито њених капацитета у одбрамбеној индустрији.



Брже, боље, мудрије

Војнообавештајна агенција обележава 6. мај, дан када је 1920. године ступила на снагу Уредба о Главном ђенералштабу и ђенералштабној струци Краљевине СХС. Уредбом је образовано Обавештајно одељење Главног ђенералштаба и тако је, први пут од настанка модерне војске на нашим просторима, обавештајна функција издвојена у посебну организацијску целину.

Војнообавештајна агенција, чији је мото „Брже, боље и мудрије“, као модерна служба Министарства одбране, обавља обавештајну функцију за потребе система одбране Србије.

– Немамо срећу да живимо у мирном окружењу и прошли смо све изазове, ризике и претње. Први пут смо у ситуацији да се одређене групе, које чине евидентни терористички акт у нашем окружењу, сада називају исламистима. Морамо да збијемо редове и учинимо све да помогнемо нашим пријатељима у окружењу, како ти исламисти не би правили проблеме – оценио је министар Шутановац додајући да, у том смислу, ВОА представља значајан капацитет и у региону, нарочито у превентивном смислу. Кадар у агенцији је подмлађен, додао је, што ће допринети још бољем раду убудуће.

Директор ВОА бригадни генерал Драган Владисављевић је, поздрављајући госте, истакао да су годину за нама обележиле активности везане за невојне претње, њихове носиоце и место које заузимају у мрежи међународног тероризма.

– Државно и војно руководство смо извештавали о ситуацији на кризним подручјима, нарочито у мисијама у којима су ангажовани српски војници. Ангажовањем мреже изасланстава одбране, преко којих Агенција остварује војнодипломатску функцију, пружен је значајан допринос афирмисању државне и војне политике и развијању билатералне сарадње – истакао је генерал Владисављевић, додајући да је заокружена законска регулатива допринела добром раду Агенције, па ће због тога реформе бити настављене. ■

Б. МИЉИЋ

Снимили Д. БАНДА и Ј. МАМУЛА

Шутановац и Расмусен о безбедности на КиМ

11

Министар одбране Драган Шутановац разговарао је са генералним секретаром НАТО Андерсом Фог Расмусеном о питањима безбедности на Косову и Метохији у наредном периоду, са посебним акцентом на припреме и ток председничких и парламентарних избора 6. маја.

Министар Шутановац је поздравио повећање снага КФОР и њихово превентивно и привремено размештање, са циљем обезбеђивања сигурности свих грађана на КиМ. Он је нагласио да су од виталног значаја добри односи који су успостављени између Војске Србије и КФОР-а.

Генерални Секретар НАТО Расмусен је нагласио да ће КФОР задржати своју статусну неутралност и да ће деловати у оквирима мандата који је дефинисан Резолуцијом Савета безбедности УН 1244, као и Кумановским споразумом. Генерални секретар НАТО посебно је истакао да ће КФОР учинити све како би спречио било какву дестабилизацију и евентуалне сукобе, јер је у интересу КФОР-а висок ниво безбедности свих на простору Косова и Метохије. ■

Посета Националног колеџа одбране Кеније

Делегацију Националног колеџа одбране Кеније, коју је предводио директор генерал-мајор Башир Јусуф Хаџијем, у ректорату Универзитета одбране примио је ректор генерал потпуковник проф. др Миодраг Јевтић са сарадницима. Он је госте упознао са историјатом и традицијом војног школства у Србији и циљевима формирања Универзитета одбране.

Генерал-мајор Башир Јусуф Хаџи истакао је да се на Националном колеџу одбране Кеније школују официри и високи цивилни службеници Кеније и из земаља региона (Египат, Нигерија, Намибија и Бурунди), који су и чинили састав делегације.

Делегација из Кеније посетила је Војну академију и Медицински факултет Војномедицинске академије. ■

